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A TA N° 90 DA 33a SESSÃO SOLENE DO DIA 11 DE DEZEMBRO DO ANO 
DE 2025. Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, no auditório do bloco 12 da FEMA -
Fundação Educacional do Município de Assis, localizada na Avenida Getúlio 
Vargas n° 1200, Vila Nova Santana, às 19h00, conforme dispõe o Convite da 
Cerimônia, reuniu-se a Câmara Municipal de Assis, em Sessão Solene para a entrega 
do Título de Cidadão Honorífico de Cidadão Assisense ao Deputado Estadual 
Ricardo Rossi Madalena. Ao início dos trabalhos, às 20h06min., o Mestre de 
Cerimônia procedeu a leitura de um pensamento, agradeceu a presença de todos no 
evento em que a Câmara Municipal de Assis realizava a entrega do Título Honorífico 
de Cidadão Assisense ao Deputado Estadual Ricardo Rossi Madalena e convidou o 
Excelentíssimo Senhor Paulo Mattioli Junior, Presidente da Câmara, para tomar 
assento junto à Mesa Diretora. Na sequência, o Senhor Presidente cumprimentou a 
todos e determinou ao Mestre de Cerimônia que procedesse a chamada das 
autoridades para compor a Mesa Diretora. O Mestre de Cerimônia convidou as 
seguintes autoridades: o Promotor de Justiça de Assis, Dr. Sérgio Campanharo, o 
Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil de Assis, Dr. João Fabosi, o ex­
Vereador Benedito Ernesto Nóbile, o ex Vereador Eduardo Homse, a Diretora 
Técnica do Hospital Regional, Andréia Cotaide, a Presidente da Casa das Meninas, a 
Senhora Angela Canassa, o Diretor Executivo da Rádio Voz do Vale, o Senhor José 
Antonio de Oliveira (Pardal), o Diretor da Uniprime-Credicana, o Senhor Valdir Max 
Junior e o empresário e Diretor do Grupo TCM, o Senhor Joaquim Carvalho Mofa. 
Ato contínuo, o Senhor Presidente determinou ao ex Vereador Ernesto Benedito 
Nóbile para que acompanhasse a tomar assento junto à Mesa, o homenageado da 
noite, o Deputado Estadual Ricardo Rossi Madalena e sua esposa, a Senhora 
Claudia Rabello Madalena. Composta a Mesa e com a presença dos Senhores 
Vereadores, homenageados, fami liares, amigos e demais autoridades, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene. Na sequência, o Mestre de 
Cerimônia so licitou a todos os presentes para que se postassem de pé para que 
acompanhassem a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Assis. 
Cumprindo a razão maior desta Sessão Solene, o Senhor Presidente determinou ao 
Mestre de Cerimônia para que procedesse a leitura do Decreto Legislativo no 382, de 
04 de junho de 2019, de autoria do então Vereador Ernesto Benedito Nóbile. 
Procedida a leitura, o Mestre de Cerimônia convidou a todos para que assistissem a 
um vídeo produzido pela equipe da TV Câmara contando um pouco da trajetória do 
homenageado. Em seguida, o Mestre de Cerimônia passou a palavra aos inscritos para 
o uso da palavra. Usaram da palavra: o ex-Vereador Ernesto Benedito Nóbile~ 
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Promotor de Justiça de Assis, Dr. Sérgio Campanharo e Presidente da Câmara 
Municipal de Assis, Vereador Paulo Mattioli Junior e suas palavras estão inseridas no 
arquivo eletrônico. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônia convidou o homenageado, o 
Deputado Estadual Ricardo Rossi Madalena, acompanhado de sua esposa, Claudia 
Rabello Madalena, para receber das mãos do Presidente da Casa de Leis e do ex­
Vereador Ernesto Benedito Nóbile, o Título Honorífico de Cidadão Assisense de 
que era merecedor e muito honrava a Câmara Municipal de Assis. À seguir, o Mestre 
de Cerimônia convidou o homenageado para o seu pronunciamento. Usou da palavra 
o Deputado Estadual Ricardo Rossi Madalena e suas palavras estão inseridas no 
arquivo e letrônico. À segui r, o Senhor Presidente teceu suas considerações finai s, 
agradeceu a presença de todos, parabenizou o homenageado e declarou encerrada a 
presente Sessão Solene. Às 21 h 16min. foi encerrada a presente Sessão de entrega do 
Título Honorífico de Cidadão Assisense ao Deputado Estadual Ricardo Rossi 
Madalena e eu Francisco José Machado, Secretário da Ata, lavrei a presente, que vai 
ass inada pelo Senhor Presidente. 
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